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Информация для размещения в сети Интернет

По представлению прокурора к дисциплинарной ответственности привлечен начальник ОГИБДД
Бикинской городской прокуратурой проведена проверка исполнения ОГИБДД ОМВД России по Бикинскому району законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, в ходе которой выявлены нарушения, выразившиеся в следующем.

Установлено, что 08.12.2014 начальником ОГИБДД ОМВД России по Бикинскому району руководителям МБОУ СОШ № 5 г. Бикин, МБОУ ООШ № 53 г. Бикин, МБОУ ООШ Оренбургского сельского поселения выданы предписания об оснащении до 08.01.2015 тахографами транспортных средств, используемых муниципальными учреждениями для перевозки обучающихся.
Вместе с тем, данные требования незаконны, противоречат постановлению Правительства Российской Федерации от 23.11.2012 № 1213 «О требованиях к тахографам, категориях и видах оснащаемых ими транспортных средств, порядке оснащения транспортных средств тахографами, правилах их использования, обслуживания и контроля их работы», Правилам организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 № 1177.
В целях устранения выявленных нарушений, прокурором 05.01.2015 в адрес начальника ОМВД России по Бикинскому району внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, приказом начальника ОМВД России по Бикинскому району за нарушение ч. 2 ст. 6 Федерального закона «О полиции» начальнику ОГИБДД ОМВД России по Бикинскому району объявлен выговор.
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